Egzamin z Mechaniki Konstrukeji (MK3 IPB), 27.06.2018
studia stacjonarne

NAZWISKO, Imig
rok akademicki zaliczenia éwiczen nr albumu grupa (IPB /BZ) | tryb studiow (ST / NST)
ocena zadania 1 ocena zadania2 | ocenazadania3 | ocena egzaminu ocena faczna
Zadanie 1.
EJ = const., k= 0,1024%

Oblicz poziome przesunigcia
weziow A 1 B ramy z rys. 1.

Zadanie 2.
EJ = const.
Oblicz warto$¢ w 4 (k) w ramie z rys. 2

dlak:%,k:'ﬁ"%,kxm%},k:—l—oo

Zadanie 3.

Wyprowadz wzor na reakcje podpory belki

na podiozu sprezystym obciazonej przesunigciem le L 1 le
. 2 = 4 A A 4

pionowym A tej podpory, por. rys. 3. L L L

W obliczeniach skorzystaj z metody kondensacji

statycznej odpowiedniego stopnia swobody /\‘gs 2

w precie podpartym wedtug schematu IIb.
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